

«Семейные ценности»

15 мая – Международный день семьи!



С семьи начинается жизнь человека, здесь происходит его формирование, как гражданина. Семья – источник любви, уважения, солидарности и привязанности, то на чем строится любое цивилизованное общество, без чего не может существовать человек!

Семья - это не просто родственники, которые живут вместе, это люди которые сплочены чувствами, интересами, отношениями к жизни. Нет ничего дороже семьи! Именно в семье мы учимся любви, заботе, уважению и ответственности.

На чем же должна строиться семья? Может быть, на доверии и любви? А может, на взаимоуважении и взаимопонимании? Конечно же, все это составляющие крепкого фундамента для семьи, словом семейные ценности. То есть семейные ценности — это то, что нельзя купить ни за какие деньги, получить по наследству или украсть. Семейные ценности можно обрести и пронести их через всю жизнь всем вместе.

Семейные традиции оказывают огромное влияние на детей, прежде всего потому, что они сплачивают семью, позволяют сберечь те зерна разумного и доброго, которые старшими членами семьи были найдены раньше и сделать их достоянием подрастающего поколения.

Неоценимое приобретение для любой семьи — знание своих корней и его родословное древо.

Родословное древо Черных Андрея



Можно придумать герб своей семьи, вспомнить какие семейные традиции вы соблюдаете, есть ли у вас фамильные реликвии.

Фамильный герб семьи Савельевых



Фамильный герб семьи Машканцевых



Фамильный герб семьи Кузнецовых



Фамильный герб семьи Майер



Фамильный герб семьи Бардашевых



Все семейные гербы стали экспонатами семейного музея в группе детского сада. Очень важно, что, участвуя в этом мероприятии, родители и дети узнали много нового не только о себе, но и о своих предках, а узнав — научились любить и уважать историю своей семьи.

Да будет уютно и светло в Вашем доме!